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学校だより 
【校訓と目指す生徒の姿】     枕中ブログ  

 
 
 
 

校 ⾧ 下園 伸秀  
 

３月 12 日に第 78 回卒業式を挙行し

ました。当日は多くの来賓の皆様にご

出席いただきました。校長室にお集ま

りいただいた来賓の皆様に，私からこ

の一年間の本校教育活動に対するご理解とご協力に感謝を

伝えました。さらに，この一年間の本校の課題と成果を説明

し，その一番の成果は「生徒の姿」だと話しました。来賓の

皆様を会場へご案内し卒業式が始まりました。式典は式次第

のとおりに進みます。卒業証書授与では卒業生の作法や返事

など本当に素晴らしいものでした。ＰＴＡ会長からは保護者

を代表する心温まる祝辞をいただきました。在校生代表「送

ることば」には卒業生を尊敬し慕う言葉が綴られていました。

卒業生代表「お別れのことば」では，在校生へのエール，先

生方へのお礼と，そして家族への感謝の気持ちが述べられま

した。卒業生と在校生の全員で歌った全体合唱も心に響きま

した。そして，式典後に卒業生が披露してくれた卒業合唱「３

月９日」では伴奏にのせて，３年部職員一人一人へのメッセ

ージも述べられ，感動のフィナーレでした。式典前に，校長

室で私が来賓に申し上げた「生徒の姿」はまさしく，この卒

業式でも披露できました。 

さて，いよいよ春休みがやってきます。卒業生は進学先も

決定し４月からの新しい生活の準備をしていることでしょ

う。１・２年生はひと学年進級し，１年生は先輩となり，２

年生は枕崎中学校の中心となります。この春休みが重要です。

開放感から間違った行動をとらず，気を引き締めて 12 日間

を過ごしてほしいと思います。特に，ＳＮＳをはじめとする

ネット環境には十分気を付けたいものです。保護者の皆様も

ご家庭ではしっかりと我が子の姿を見つめていてください。 

「ノーメディア」取組週間 2.7(金)～2.13(木)  
学年末テスト前

一週間に「ノーメデ

ィア」の取組を全校

で実施しました。家

庭での取組に感謝

申し上げます。 

右資料は，期間中

のメディア使用時

間の結果です。 

1年生は２時間未

満の利用の生徒が

10％ほど増え，改善

傾向です。一方で，メディアを３時間以上使用した生徒の割

合は１年生 16％，２年生 25％,３年生 14％でした。４時間以

上使用する生徒の割合は，二学期とほぼ同じです。 

鹿児島学力・学習状況調査の結果 2.28（金） 

1 月に行われた標記調査の結果が公表されましたので，本

校の結果を県平均正答率と併せてお知らせします。 

すでに，職員研修において，出題傾向や生徒の回答結果を

分析し，課題や改善点を共有しました。今後の教科指導に生

かしてまいります。 

１ 年 国 語 社 会 数 学 理 科 英 語 

本 校 62.2 50.8 52.2 62.6 64.5 

県平均 62.9 52.4 48.8 57.9 58.8 

県 比 -0.7 -1.6 +3.4 +4.7 +5.7 
 

２ 年 国 語 社 会 数 学 理 科 英 語 

本 校 64.5 52.0 40.4 49.6 50.8 

県平均 66.3 47.0 40.9 52.4 52.8 

県 比 -1.8 +5.0 -0.5 -2.8 -2.0 
 
アンケート「３学期の振り返り」 3.11(火) 

昨年度からすると回答率が 15％上がりました。学期末アン

ケートへのご協力に感謝申し上げます。 

生徒のアンケート結果も一部紹介します。「将来の進路に

ついて」や「授業への意欲」などの項目は，好数値ですが，

「120 分以上の家庭学習」については，継続的な課題となっ

ています。保護者アンケートの結果は本紙裏面にありますの

でご覧ください。 

第 7８回卒業式 3.12（水） 

本年度の卒業生は，61 名でした。多数の来賓の方々や関係

者の皆様からたくさんのご祝詞をいただきました。「旅立ち

の日に」を全員で合唱し，卒業生合唱ではお世話になった先

生方への感謝の思いをメッセー

ジにしました。卒業生の凛々しい

態度に呼応するかのように，在校

生も立派な態度で臨席し，温かい

気持ちで卒業生を見送りました。 
今後の行事予定 

 

入賞おめでとう! 
県下中学校春季選抜野球大会南薩地区予選 準優勝   枕崎野球クラブ 

第３回実用英語技能検定    

２ 級 ３年 山﨑 麻悠   

準２級 ２年 鮫島 寧々   

３ 級 １年 尾辻 洋子 １年 野村 心穂麗 

 ２年 𠩤村 陽仁 ２年 森田 千優 

 ２年 松﨑 友花 ２年 上木原 楓佳  

月 日 曜 主 な 行 事 

3 25 火 修了式 離任式 ＰＴＡ送別会 

 26 水 年度末・年度始休業～4/6 

4 7 月 
新任式 １学期始業式（要弁当） 

入学式 １年ＰＴＡ 

 8 火 全校オリエンテーション 

 9 水 知能検査 ＡＡＩ 生徒会オリエンテーション 

 10 木 
身体計測 交通安全教室 夏服採寸 

地域 PTA 委員長会 

 11 金 ２・３年授業参観・ＰＴＡ PTA 専門部長会 

 14 月 
全国学力・学習状況調査（理・質） 

第１回ＰＴＡ四役会・理事会 

 15 火 
標準学力検査～16 日  

１年心臓検診 避難訓練 

 16 水 １・２年家庭訪問及び三者面談～24 日 

 17 木 全国学力・学習状況調査（国・数） 

全体回答率 88%

4 3 2 1 三学期
比
較

二学期

2
学校の授業に，意欲をもって取り
組んでいる。

57 90 14 0 3.3 3.4

3
家庭で120分以上，家庭学習に
取り組んでいる。

34 47 56 24 2.6 2.7

5
将来の進路について考えたり，
調べたりしている。

56 74 23 8 3.1 3.0

6
枕崎中には困ったときに相談で
きる先生がいる。

54 79 24 4 3.1 3.2

7
枕崎中の先生方の授業は，分か
りやすい。

67 84 8 2 3.3 3.4

9
枕崎中の先生方はいじめや差別
など悪いことを許さない姿勢で指
導してくれる。

87 65 8 1 3.5 3.6

生徒アンケート

令和６年度三学期集計 0% 20% 40% 60% 80% 100%



三学期を振り返って
枕崎市立枕崎中学校

１年保護者　回答率 62% ２年保護者　回答率 70% ３年保護者　回答率 64% 全体回答率 65%

4 3 2 1 三学期 二学期 4 3 2 1 三学期 二学期 4 3 2 1 三学期 二学期 4 3 2 1 三学期 比
較

二学期

1
枕崎中は，教育方針や学校の取
組を分かりやすく伝えている。

8 30 5 0 3.1 3.0 46 10 24 3 0 3.2 3.0 14 13 23 3 0 3.3 3.3 31 77 11 0 3.2 3.1

2 枕崎中は，保護者の考えを聞く機会（教育相談や面談等）を設けている。
11 28 4 0 3.2 3.0 12 23 2 0 3.3 3.1 16 19 3 1 3.3 3.3 39 70 9 1 3.2 3.1

3
枕崎中は，生徒が主体となった活
動がなされている。

11 29 3 0 3.2 3.1 16 18 3 0 3.4 3.1 21 17 1 0 3.5 3.5 48 64 7 0 3.3 3.2

4 枕崎中は，連絡メールやブログを活用して家庭へ情報発信に努めている。
15 23 5 0 3.2 3.3 19 18 0 0 3.5 3.3 25 11 2 1 3.5 3.7 59 52 7 1 3.4 3.4

5
枕崎中は，子どものことをよく理解
してくれている。

6 25 11 1 2.8 2.8 8 22 7 0 3.0 2.8 18 15 5 1 3.3 3.2 32 62 23 2 3.0 3.0

6 枕崎中は，いじめや差別など悪いことを許さない学校づくりに取り組んでいる。
7 29 3 4 2.9 2.9 9 19 8 1 3.0 2.7 15 16 5 3 3.1 3.1 31 64 16 8 3.0 2.9

7
枕崎中は，小学校と連携がとれて
いる。

3 28 5 7 2.6 2.6 11 21 5 0 3.2 2.9 11 20 5 3 3.0 3.0 25 69 15 10 2.9 2.8

8 枕崎中の施設や設備は，安全で整っており，掃除が行き届いている。
9 23 7 4 2.9 2.9 13 21 3 0 3.3 2.9 12 20 6 1 3.1 3.2 34 64 16 5 3.1 3.0

9
枕崎中の生徒は，思いやりの心
が育っている。

6 27 8 2 2.9 2.9 11 20 6 0 3.1 2.9 12 25 1 1 3.2 3.3 29 72 15 3 3.1 3.0

10
枕崎中の生徒は，ルールを守り，
危険な行動をとらない。

7 26 7 3 2.9 2.7 6 24 7 0 3.0 2.9 7 25 5 2 2.9 2.9 20 75 19 5 2.9 2.8

11 枕崎中の生徒は，地域行事やボランティア活動に積極的に参加する。
4 25 14 0 2.8 2.9 8 22 7 0 3.0 2.8 6 23 9 1 2.9 3.0 18 70 30 1 2.9 2.9

12
枕崎中の生徒は，地域でよくあい
さつをする。

7 21 15 0 2.8 2.9 8 22 5 2 3.0 2.8 11 19 7 2 3.0 3.2 26 62 27 4 2.9 3.0

13
お子さんは，学校生活が楽しいと
言っている。

7 23 9 4 2.8 3.1 11 17 9 0 3.1 3.0 13 21 5 0 3.2 3.2 31 61 23 4 3.0 3.1

14
お子さんは，体力や気力が向上し
てきている。

5 28 6 4 2.8 3.0 6 25 6 0 3.0 2.9 10 20 9 0 3.0 3.1 21 73 21 4 2.9 3.0

15
お子さんは，学力が向上してきて
いる。

6 15 18 4 2.5 2.5 3 22 10 2 2.7 2.4 9 19 10 1 2.9 3.1 18 56 38 7 2.7 2.7

16
お子さんは，授業が分かりやすい
と言っている。

5 18 19 1 2.6 2.6 2 25 9 1 2.8 2.6 6 25 8 0 2.9 2.9 13 68 36 2 2.8 2.7

17
お子さんは，120分以上家庭学習
に取り組んでいる。

6 11 21 5 2.4 2.3 2 10 21 4 2.3 2.2 9 13 14 3 2.7 2.8 17 34 56 12 2.5 2.5

18
「弁当の日」について，家庭で話
題にしている。

9 23 8 3 2.9 2.8 14 15 5 2 3.1 2.7 9 23 6 1 3.0 3.2 32 61 19 6 3.0 2.9

19
将来の進路について，お子さんと
話し合っている。

11 24 6 2 3.0 2.9 16 17 4 0 3.3 2.9 22 15 2 0 3.5 3.5 49 56 12 2 3.3 3.1

保護者アンケート

令和６年度三学期集計 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 50% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%


